B wikony mot npuwiniu yuumaucs,
B s>t«cuznu smo npuzooumucs!
Tom, kmo xouem MHO20 3HaAMb,
Honocen CAM ece nocmuzamu!
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Yucno Bocems. Ludpa 8
Kakne paBeHCTBa MOXHO 3anucaTtb K pUcyHKam?

Bnpaso - nntoc
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MPOBEPD!




Yuciao Bocemb. IHlugpa 8
Kakue paBeHCTBa MOXHO 3anucaTtb K

PUCYHKaM?
BneBo - MMHYC
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Yuciao Bocemb. Iludppa 8
CpaBHM yucna (>, <, =)




Y BOCBMEPKH [Ba KOJIbIIA
be3 Hauasia 1 KoHIIA.

K 3TOM nudpe Thl IPUBHIK.
ITa-uu@dpa CHErOBUK...

JTa BOCEMb TaK BKYCHAa:
3 nByx OyOJIMKOB OHA.

[Irudppa BoceMb ILIIOC KPIOUKH-
[I0JIYYAKTCA OUKH...




Llopucyin Xentbie ropoLLMHbI TaK, 4T00bl B KAXA0M
CTPYYKe b0 N0 8 ropoLumH. 3akoHYM 3anucu. 13 kakux
YUCEN MOXHO COCTaBUTb YnCno 87




Ha3zoBu yncno.

! Uncno BocemMb 3anncbiBatoT 3HAaKOM - undbpon 8.
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*Ha30BY CBOMCTBO CMNOXEHMS!, KOTOPbIE Bbl CMOMb30BASN NpU
3anuen?
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OT IIEPECTAHOBKHA YUCEJI
OTBET HE MEHAETCA.



[Tomoru coctaButb PaBEHCTBA K PUCYHKAM.
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‘Ha30BM CBOMUCTBO CNOXXEHUS, KOTOPbIE Bbl UCMOSb30BaNn Npu
3anmcun?







He OOBOJIeH




